Name: 黃創夏

Country: ROC

Organization: News 2.0 工作室

Solution: 媒體野武士

扁馬一脈相傳:騙!

《野武士周報 Beta---No33》新聞照妖鏡

前言:曾經,台灣是一個高度政治動員的社會,現在,大家都虛無了,「寰宇蒐奇」、「外星人與幽浮」、「科學與玄學交會」···已成了媒體新主流,人民,具體的展現了厭惡藍綠一脈相承的「騙」!

曾經,有一個坊間笑話:從陳水扁到馬英九,只有一件事順利完成交接,毫無障礙,這件事就是——在官邸內,兩位總統都得聽第一夫人的話。

笑話終究是笑話,真實的狀況,竟然是扁馬交接毫無罫礙,都是「一騙天下無難事」。

「都是前朝留下的爛攤子」,陳水扁時代動輒痛罵前朝的國民黨;現在,馬英九與吳敦義,嘴上永遠也都是痛罵前朝的爛癱子。

「心在滴血」,陳水扁時代無法忍受「黑金幫凶」連戰、宋楚瑜到馬英九這些李登輝時代的「幫凶」還能參選;現在,馬英九時代也無法忍受「貪腐幫凶」蔡英文、蘇貞昌到蘇嘉全這些陳水時代的「幫凶」還能參選。

陳水扁時代,面對人民怨氣,他會說:「太平洋沒蓋子」;馬英九時代,面對人民災劫,他也會

說:「天仙也難救」!

當人民要求解決問題時,陳水扁會反問:「馬英九不用負責任嗎?」同樣地,馬英九也在反問: 「蔡英文不用負責任嗎?」

誰說扁馬交接有問題?事證歷歷,信手捻來,扁馬其實一直是「一脈相傳」,就是「吃人民夠夠」,「嘸你嘜安吶!」,只要能騙到選票,沒什麼不可以!

不論藍綠的心態,正如四年前我寫過的一篇「綁匪與搶匪」論!

那篇文章分別發表於《新新聞》與《中時電子報 2006/10/20『網路主筆室』》:

我一向相信,台灣人民智慧最高,紛紛擾擾的新聞和難題,鄉里小民的直覺,比那些「專家們」 還一針見血。

我喜歡到傳統市場裡面,找一個小攤坐下來,喝一碗愛玉冰,和最樸實的阿公、阿嬤亂抬槓, 總是會得到許多新的啟發,幫助我的思維能跳脫出政壇與政黨的權力邏輯之外。

我最深刻的啟發,就是在某個周日,在台北市景美的傳統市場中,一位五、六十歲的黑手師父 講了很有意思的一段話,他說,「xxx,有啥米好吵啦,攏嘛是『土匪』黨啦,一個什麼都要 拿,是搶匪;一個是綁匪,吃百姓夠夠,好像不投他就沒人可以選啦,呷個肥肥,裝個頹頹。」 他又罵了:「xxx!咱台灣百姓最笨啦,吃飽贏贏沒代誌作,就祇會幫人白白扛轎子,我講都是空空啦,白賊扁、宋叛仔、連阿舍、胭脂馬、奸巧長仔···甘有講伊會替咱作什麼代誌有? 伊有真才情展給咱看實在沒?百姓就笨笨說一定要投誰、投誰?xx,百姓都嘛是起岗啦!」

老師父越說有有勁,痛罵民進黨,「票就是比別人少,沒才情贏過在野,就應該和在野啦多啦冽,應該要客客氣氣,去請對方都多幫忙啦, x x x ,歸工就想要整碗硬生生要拿去,不給伊就變面,就用硬搶咧,民進黨不是搶匪是什麼?」

他對國民黨也有氣:「胭脂馬和國民匪黨也是真奇怪,吃百姓夠夠,好像百姓不投給胭脂馬就會死,整天走來走去秀大腿,正經代誌沒半款,真像攏沒什麼要緊事好做!百姓實在是空空啦, 親像是肉票,給胭脂馬吃到夠夠,國民匪黨不是綁匪是啥米?」

老師父的一翻言詞,市場中一陣靜默,默默吃著愛玉冰的我卻如同當頭棒喝,仿然大悟。

真正的「新公民運動」根本不需要什麼偉大的「論述」,在菜市場中,「新公民運動」清清楚楚,就是人民是頭家,政客要選票,請拿出渾身本領來爭取,讓選民選購,就好像菜市場中買水果一樣,沒有一家水果攤敢託大,什麼不投我「泛藍就會垮」;什麼不支持某某「本土政權」就完了···所以,藍綠政客都吃定「板塊選民」這種事,菜市場的政論家們,根本覺得是「起岗啦」。

悲哀的卻是,這種「起肖啦」毫無解決的辦法,藍綠就是要鬥,「第三種聲音」遙遙無期,扁馬當然一脈相傳,嘸你嘜安吶!

扁馬都忽略了人民的智慧,那就是人民已經有「帝力與我何有哉?」的虛無與疏離,對台灣人 民來說,他們已經更體會到「政治,絕不是眾人之事」,就是政客與「某迷」的「家家酒」! 曾經,台灣是一個高度政治動員的社會,現在,大家都虛無了,「寰宇蒐奇」、「外星人與幽浮」、「科學與玄學交會」・・・已成了媒體新主流,人民,具體的展現了厭惡藍綠一脈相承的「騙」!

這樣的虛無與疏離感,讓社會不可能集中心力,興不了利、也除不了弊,台灣,只有繼續衰退,這災難惡兆更該是馬英九和蔡英文真在該「心在滴血」的嚴竣課題啊!

因為,藍綠若如此騙下去的話,最後,有一個真正強大的「第三勢力」將不費吹灰之力,終結 藍綠惡鬥,這個「第三勢力」是紅色的,在經濟、軍事已經強大外,即將在九月,將在王毅協 助,在上海市博由復旦大學出面辦兩岸三地新世代參與之一百五十場的論壇。

這論壇的主題是建構在無限的自信下,湯恩比之「二十一世紀是華人的世紀」已經是「不用討論的事實」,接下來要談的是,「二十一世紀,華人可以在世界上做什麼?」

相較於中國大陸的充滿自信,台灣的藍綠兩黨卻只有「滿懷委屈」,結局已定,「一中」將是兩岸的最後結局,「中華民國」大概僅僅能有慶祝一百年的盛典,接下來,就是「歷史名詞」了!

藍與綠,還惡鬥?也沒多久歲月了!可悲的只是,「中華民國在台灣」的血淚努力數十年,終究將是幻夢一場···

SOURCE: http://blog.udn.com/karl6406/4303022